

# Co se u nás událo

Fotky ke všem akcím najdete v galerii - fotoalba

A je tu nový školní rok 2017 – 2018

## Exkurze v nemocnici

Dnes 5.10. se předškoláci zúčastnili exkurze v nemocnici v rámci programu Děti, nebojte se nemocnice. V nemocnici nás přivítaly dvě dětské sestry a seznámily nás s různými vyšetřeními, které nás mohou někdy potkat. Prohlédli jsme si jehlu, kterou se odebírá krev a také vatičku, se kterou se dělá výtěr z krku. Poslechli jsme si, jak tluče srdíčko a změřili jsme si tlak. Také jsme viděli infuzi, inhalátor, rentgen a CT, ale to jen na fotkách. Mohli jsme si hrát na lékaře s obvazy a gázou. Moc nás to bavilo. Damián asi bude lékař. 😊

## Myšky v ZOO

V pátek dne 29.9. třída Myšek využila posledních dní babího léta a vyrazila do nedaleké ostravské zoologické zahrady. V batůžkách dobrá svačinka, úsměv na tváři a slunečné počasí nám zpříjemňovalo náladu po celou dobu výletu. Viděli jsme spoustu zvířátek a moc se nám v ZOO líbilo.

## Bramboriáda

Dnes 26.9. nás na zahradě čekala odpoledne Bramboriáda. Nikdo z nás přesně nevěděl, co to bude, ale moc jsme se těšili. Každý z nás dostal startovní listinu – papírový pytlíček s brambory – a už se soutěžilo. Házeli jsme brambory do koše, sadili jsme je a zase sklízeli, převáželi jsme je v autě i na kolečku, skákali jsme v pytli a vyráběli bramborové ježečky. A kdo to všechno splnil, mohl si s miskou zajít k paní kuchařce pro bramborový guláš. Guláš byl tak dobrý, že na ty poslední už nezbyl. 😞 Příště poprosíme paní kuchařku, aby uvařila guláše ještě víc !

## Co se u nás událo

### Draví ptáci

Dnes 25.9. jsme šli na návštěvu do vedlejší školky, protože tu, jako každý rok, přijelo auto plné ptáků. Jako první se nám představil výr a po něm sova pálená, kterou jsme si mohli pohladit. Má moc jemná peříčka. Seznámili jsme se taky s nejmenší sovičkou – kulíškem, kterého některým dětem pan ornitolog posadil na čepici. Ale na řadu přišli i velcí dravci: viděli jsme orla skalního a také orla bělohlavého, který k nám zavítal až z Ameriky. Ptáci mají ostré drápy, a proto měl pan ornitolog stále na ruce velkou rukavici. Podívejte se na fotky.

### Divadlo ve školce

Dnes 13.9. do školky zavítalo naše oblíbené Duo Šamšula s pohádkou O kohoutkovi a slepičce. Bylo báječné, jako vždy a všichni jsme se moc nasmáli. Pohádka ale byla hlavně poučná. Viděli jsme, jak dopadl kohoutek, který si hrabal jen pro sebe a nechtěl se rozdělit ! 😊

**Co se u nás událo**

**Co se u nás událo**